



Следователи поздравили воспитанников подшефных детских домов с Международным днем защиты детей

Сегодня, в Международный день защиты детей, следователи территориальных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области навестили воспитанников центра помощи детям № 4 (Ростов-на-Дону), центра помощи детям № 7 (Ростов-на-Дону), специализированного Дома ребенка (Таганрог), а также воспитанников детского дома х. Гусев Чертковского района.

Сотрудники следственного управления поздравили ребят с праздником и вручили им специально приготовленные подарки, дети, в свою очередь, порадовали гостей праздничной программой.

Встречи следователей с воспитанниками этих детских учреждений стали уже доброй традицией. На протяжении нескольких лет следователи навещают ребят, для которых стали наставниками и добрыми друзьями.

Изображения



01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1232110>